2 BXOLEMEFICHTIER

FEKD =
R R FE DAL

HRTFAM R A HL6 A EIFFAM R AL H25 % FFAMGRE AL H30 IS B LR D Sy T
« KBRAFE BB AR | - FRlaElRE & Rk, | - FRTREAGRE & R, | —
&R E AR | - PRk 25453 AL, | - RREJIFRIZOWT
FRA RS BB E R R | KPR E @A | IR 29 L A2 =
HETH D, MWD ZFEWT o7 E L E ICT D OHTICEk
- KBRFEEE sk TI3E | T 0.6km 2L, | FAH AL D 1.4 kn
Vi 5 0] D R E B Y | - BEELER CTh D | HEA,
ip | IBPER AR M ERRIC O W T, | - BIEEKR TH D
BN RAEL TN D, | FEXM L=2.1km @ | RFHIZ DOV TIE,

REERROBEAFIZ LY |
icxy NU—7
IR L, EBLE~D
AN DR, H
I8k D A3 38 B2 I O %
iR 2 X %,

- BEGERK E LT, K
R ~DOT 7 & A
1H T & D L R
Z — KT 5,

26, KR —
AL PR, Rk
25 £ 3 H. L=0.8km
ZEEMH, & 61T,
Rk 25 4F 11 A I2i,
FEIXH L=2.1km %
EHEA,

Rk 27T 3 AT,
EMH LTz g
XM L=2.1 kn& &
AT 4 HERYEAE A,

Hiono
s A

RS A BRYOE S O — B 2 AR L, HusikE2 - PR IR B O R IRICH G- 5 BRI &
LT, RHIREN/LEEN TV D,

T30 FE BAFMARER (RNEREE()
1 BEME
H¥EL FOTMTEIENER RFJIRR R RO PR (ETENEER SRR
FH 2430 5 R TR 505 A2 I S A A R I iR e 7 L — 7 (AR S 06-6944-9280)
T KIFFRAJR K EDE 8 TH~ =/ 7 T A
% GG ER PR St t4 5 47 2 %l L 72 s 45 Ciffkige
ARPEBRIE, ARG ICALE U, KBRS S R & RPN I8 s b R 4 G 5 B B
HERS T, AR IE OO R A 23 RIS i A AR BRI E R O — i 2 T 5 b D TH D,
AR FE R DB I 0 Bk o0 BRAIRFR R DR 3 5 228 & 0 B S L D18 MR
\ PR RO EBR BT DAL 2 KIEIC ek U, F 7o, KI5 HIEZ 33 W C v 7 1) 003
FRAM e LR | HROEA AR ARBOREICE 5T 5 b0 Thb,
FIMOERR & LT, KAIFRA~D T 7 & 28 T 2 A FR &2 — IR H 5,
[ Fn)11#R] [ AR]
N R GLE T TGS T
FRAE FEL 1 L=2.7km FEE zL=2.1Kkm
W B W=17.5m~T72.5mCERR 4, A0EZR L) R B :W=38.0m~99. OmCEEARH - 4, Wifl F AX5E)
[RFn)11#R] (B AR ]
ERFEEL £ 825 (EH SRFEEE  H112.8 M (111 EM)
— fmﬁl ) fWﬁl ) )
() MOBER A% K9 30.0 (&M PA RS K9 5.0 @M (9 4.1 (=)
o Mg %9 165.4 (& M# K 5.4 (&M
AT B ARG IR AL 0D % D
THE®R K 629.6 (&M TH# £102.4 &M (8 101.5 {&M)
[ THEDANR] [ CHEDONR]
TS T 629.6 12 AT T 102.4 2 H
[RFn)11#R] [ R ]
[FEEEEHERORH] [F B AT ER ORI
— - FEARIL[AIE O BLE FHE DO I L D
AT OB, FEBEKFEFEOEMIZ L
FEHDOL TN % A O HYEH
AL EE OBLE R R O EIC L D THFE
DI
[ & ok [ & ok
[RFn)11#R] [ R ]
e 1,0821{%%@ 1\’039?'%/& \
Wbt i S (R ) B GEEEE : 33 M,/ Fof « 4 GHZE 5 E/FN

9.7 km, 50 MO EFEE FEREL D EH))




FEOEENR
< MMERE 3T >
7%
<RFFEAE >

FRTRFAMLRF A HL6 AT [E]E AR FF A H25 FF 2 S A H30 ZEBYER D 5347
[ZhRER] [hRIER] [ RIER]

« FEATHR A A - EATRERIBRG RS | - BT R (R

- EATE A AR CEATREEIRA S | - BT E LR

» ST 4 - REFEHGROE LR | - s EEG A R

[ At ] [ #rit R [ #rit R

CORFAJT#7) CRFAJT#R) CRANI#%)

- B/C=2.62 B/C=2.2 - B/C=1.9

B= 12,618 {& 1
C=4,825 {E M

[HFH ]
BB ST~ ==
7 v (E A8 AR
1548 H)
KR FI B2 FRIZ D

Gzl

WTHE

[t ]
N Rl EE

B=10,923 &M
C=4,883 f&H
KOPRK 24 AR B
BREIZ L0 KFn) IR
AR A FEH

(BRARJERR)
B/C=1.3

B=133.1 {5
€=102.9 /&M
[FHHE]

B PER T~ ==
7ov (H LR EE
f% 20 47 11 A)
MO A
e O I, A
YEECER 21 F) 128
(F % BUEATE TR
LTW5, eyl
SIRITE4 %, A
BRARIL TR 26 4F, #
PR 2% o0 SR E A 1%
LA BHAR > & 50 4R &
LTW5,

KRB =T+
MEFFAE PR
(=% ]
EEFHE

B=09,943 (&M
C=5,328 (&M
KOPRR 27 AR B
R &0 )1
LA i

(BRARJEHR)

- B/C=1.1
B=174.6 1&H
C=157.11&M
[FHHE]

B PER T~ ==
7ov (H LR EE
f% 20 47 11 A)
MO A
O I, A
HEAECERK 30 ) 128
(F % BUEATE TR
LTW5, thargl
SIRITE4 %, LA
BRARIL TR 26 4F, #
PR 2% o SR E A 1%
A BHAR D & 504 &
LTW5,

[=28%]

E A HE

[ZhRIER]
(20 » 24

« Fhot g O E B T AR BSSE IR E S TR D L SURALHER 2

DX ARERAY LI T S 7 B NBEFR A~ D SRV — D DIB A7 & RIS

ESIEARAT TN

FEHHRD 728 500 % B
E MRS BT (& 7]
(R &, | - ifiry U — 27 Zadl
PRBEMESE DA M) | (@)
- WA T E T D v — N AT
- JEIJ T I D IR HMERE RN
(=]
EEEFIHE, Mg R
RN A HL6 A EIFFAMG R AL H25 % FFAMGRE A H30 JSBY LR D Sy T
FEOEWRIL | © ik 16 @O PRk 16 R @O PRk 16 R Hi T AR S L IRe ] A
<k > @ PRk 16 4R @ PRk 16 4R @ PRk 16 4R T2
FERPUEE | QO Fik 26 1 @ “Fpk 28 4R @ Pk 32 £ (T
HHE TR )
SERL T TEAE
[KFn)11#R] [RFn)11#R] —
- 21K 82.8% - 21K 97.4%
(682.8 {&[],7825.0 | (803.2 f&H,825.0
&) &)
- FiH1 100% - FiH1 100%
(165.4 {&17,7165.4 | (165.4 {&M,165.4
&) &)
- TH 78.5% - 19 96.7%
(517.8 {&M,7659.6 | (637.8 1 ,659.6
&) &)
AN - [ iR [
- 221K 90.5% - 2K 99%
(100.4 f&17,7111.0 | (112.5{%M 112.8
&) &)
- FiH1 100% - FiH1 100%
( 5.4M8M 5.4 | ( 5.4{8M, 5.41&
M) M)
- L% 90% - TH 99%
(95.0 f&M,105.6 | (107.1 {&M 107.4
={)) &)
- RIS T A AEBRRIE IR O — & TR T D B8 CTdo 0 | Bk i o B A 8 OB I S b 3
) DR ME TS E . ZEOEMER) 2RI E R OB L E 2 KIBICSET 5 2 L3 AlHE,
HEDO MM

 BEAF OO g E R OFMEME DM B2 5 Z & 1T &0 il - RFTEE O FRICH 5,




3 FXDEHDRAHDRR

FHIEDOHEH D
A DR E

(FFn) 11567

- FHEXMO L, FAL2B5 3 HIC, ZERNS ZEBET U7 ETO 0.6km XA
HTHD, £z, P 29FE 1 AICZFICT ot AN o 1.4 kma M HFEATH 5.

- HHUENUIZE T CTh Y . PRk 31 AR RICEABGT 5 TiE,

(B

- BURIFHRIZ DWW TR, Fpk 26 R ICHREH 2 SRR A TH D, FlEREEIES L
TEMRILFEE O EZED T,

4 QAR MERPHRERIEZFOAREDER

3 A MR

- I ES)Y 100% ., LHN 96.7% DN H 0 . o 2 MU RS 2% o Al REM: X
AL

o

RERILREFD
ATREPE DA
5 H¥iEE
E RIS «K%ﬁ%ﬁﬁL\Emﬁ%mﬁ@%ﬁ;&ﬁ%ﬁ%mé:&K;D\%@%ﬂﬂﬁ@ﬁ%-
w1 2 x| RDFOEBNRIITE D,
AEIFEERF O |
A# (HHER)
L IF ORI
[ 7 Et]
i 3 A * RBrFas it P (%) (H28.3)
T DAfRFRCFIR
6 SHERER
OF =511 7
<t > Rl >
© KBS i A B RIE R O — 2 RS2 2 LTk b | FOEICET T 20 e S
T BEAT O i E 5 OMUE R )L KB 8 Mg o0 3G 07 1) O SS@IRAEDREAN 2 X 0 | HudgiAt:

2 RFIEEIORIBICE ST 5 2 L EOVEMIZOWTIIEER 720,
PLEizk Y, FEAMET D,




BEHl (BmEtEER KR HBREX RV BEEEHRSEE @M EER FNER)
i T @

e A - B e ; — 145, 000
Pl > PN o) | e —
-~w = e
7 | rmern ﬁfff‘?’ ot
- o . .

e [ ity o 5 2o =

p R = e £

KA L=2.7km R o Eenas ‘:_\,’_’;".L"f’:'--ﬁ“*é,-i iy 13
e el T 2¢jﬂf' i

RRFER =210km

AR UC

£

38.0m

'—77/71_ ‘_» A\\ :' = P_ g -_."_ I ﬁ‘lﬂl
— ' || .
V = i : .|3';|Fiz:. :
=\ =% !
‘%\ %%k\ e@ N
w BUSS 22 = i
5 2 ey — : TS
E: — L
< ‘ _.._ '-r'.'_ﬂ‘r.;[l fs
H291289¥Fﬁ H253{#&m .-\. | ' % ' ,. I.ll ]
L=1.4km h ® L=06km i a3 L = . J : ! __:,. : 3—
BHEXXM £ T :.—~_—u-_-T_ e i 1 -:I":/'Eli- ": ':'I g
L=1 6km KIRFFEERM L=2.7km e = & T
[, ¥ & " Tk =] = . H o i
AFEREREM L=5. 6km K rrea ?ﬁ; 1\%ie i T 21 > LT
- > > L] b : ! gy bt
=2 =l | : | i e af T b e
R EE R EERMY : L el p= AR A - —
e T e
— : 5 " = R N =Z. m =
IR R 5 B 2 Brvman mis I a 7 -
G T Rt T ill Foagr -3 L e
C: \ v
= W B KRG FRES EENERD

3.25%2+0.5%x2

4.0

3.25%x2+0.5%2

HE B |3
B4R 1 |(RHREG0

" .lll--

#E1D~2D
12m~24m

25.8
Hm
2
0.3 i 00 L 0
=il o oEH
{ =
\ =S\ - e/
1.25 3.5 | 3.5((0.75




